



## **Председатель Следственного комитета поставил расследование обстоятельств смерти ребенка в Пермском крае на личный контроль**



Ранее сообщалось, что вечером 12 августа 2022 года в поселке Верхнечусовские Городки ушла из дома в магазин и не вернулась 6-летняя девочка. С целью установления местонахождения ребенка было осмотрено более 130 домовладений, 100 единиц транспортных средств, допрошено более 100 свидетелей. В поисках участвовали следователи и криминалисты СК России, сотрудники полиции и волонтеры. Накануне стало известно об обнаружении тела ребенка в пожарном колодце с водой – недалеко от того места, где в последний раз свидетели видели девочку.

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин дал указание руководителю СУ СК России по Пермскому краю Д.В. Головкину представить подробный



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доклад о ходе установления обстоятельств безвестного исчезновения 6-летней девочки (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и проведенном комплексе следственных действий. Также глава СК России поручил проверить все версии расследования смерти ребенка, в том числе криминального характера, назначен необходимый комплекс экспертиз. Ход и результаты расследования поставлены Председателем Следственного комитета России на личный контроль.

По указанию Председателя Следственного комитета по факту безвестного исчезновения детей следственными органами СК России в каждом подобном случае незамедлительно возбуждаются уголовные дела и проводятся масштабные поисковые мероприятия с привлечением сотрудников правоохранительных органов, волонтерских организаций, местных жителей, направленные на скорейшее установление местонахождения ребенка.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715149>